BerynureabHnblii 3k3amen B acnupantypy HHX CO PAH
MO CNeNHaJbHON TUCHHILINHE «00IIash XUMMS»
Hrwonb 2012 roxa, odmas cymma — 1500 6ass108

3ananmue 1.
1) M3oOpasute nmuarpaMMbl MOJCKYISIPHBIX OpOMTajIel a30Ta, KMCIOpoaa U MOHOOKcH A azora. Kakue
U3 3TUX MOJIEKYJI SIBJISIOTCS TMaMarHUTHBIMH, a Kakue rnapamMarHuTHeIMU? JlaiiTe oObsicHeHue.
2) Ha ocHoBanuu quarpamMm MO paccuuTaiiTe KpaTHOCTH CBS3U B KaXKIOW MOJICKYIIE.
3) PaccuuraiitTe KOHCTaHTy paBHOBecHs oOpasoBanus NO wu3 azora u kuciopoma mpu 25°C, ecnu

4)
5)

u3BectHbl  AH%  208(NO) = 91 xJIx/Momb, S°9s(N2) = 192 JIx/(moab-K), S°%gs(02) =
205 JIx/(moinb-K), S°93(NO) = 211 TIx/(Mmob-K).

OneHnTe MOJIIpHBIC 300apHBIC TETUIOEMKOCTH ATHX Tra3oB npu 1000 K.

OnenuTte, Ipu Kakoi Temreparype BO3MOXKHO CaMOINPOHU3BOJILHOE MPOTEKAHUE STOM peakiuu Mpu
CTaHAapTHBIX JaBieHusx Np, O, u NO?

Ne 2 (100 6ana0B).
[aiite onpeneneHre NOHATUNA dIEKTPOXUMUYECKUM 3JIEKTPOJI U FaJlbBAHUYECKUH DJIEMEHT.
[IpuBeauTe MO OJHOMY IPUMEPY NEKTPOJIOB IIEPBOTO U BTOPOrO POJa.
[Ipennoxure ralbBAHUYECKUN 3JIEMEHT, B KOTOPOM MOKET IPOXOJUTh PEAKLIUS:

2 _ 0
CU™ pp) + Hary = CU (e + 2H (.

I[Ipu 298 K ompegenure karox, anox u OAC NpensoKeHHOr0 TaJIbBAHUYECKOTO DSJIEMEHTA TIPH
KOHILIEHTPaLUsIX [Cu2+] 1 [H'] 1m0 0,01 M u naBnennn Hy 1 atm. Cnpasounsie dannvie: E%.*/cu = 0,34 B.

3amanme 3.

1)
2)
3)

4)

UYro takoe ¢azoBeiii mepexon? Kakwme tumbl (a3zoBwix mepexonoB Bam m3sectubr? [lpuBenure mo
OJTHOMY IIPUMEDY.

B repmernunom nomemenun o6nEMom 100 M pazOuiu TEPMOMETp, COACpX AU 2 T PTYTH.
Ornpenenure, Kakoe JAABICHHUE MMAPOB PTYTH YCTAHOBUTCS B oMeleHuu npu 25°C?

Kakoe naBieHne mapoB pTyTH yCTaHOBUTCSI B 3TOM IIOMEIIEHUU IOCJIE TOr0, KaK pa3OMiu BTOpPOM
TakKou xe TepMoMeTp?

[Ipennoxure cnocod XUMUYECKON AeMEpKypU3alK TOMeleHus (YpaBHEHUsI peakLuil).

Cnpasounvie dannvie: AHggen(HY) = 61 xJIx/M0mb, AS298°4en(HY) = 99 JIx/(Momb-K).

3ananue 4.
Koncranta ckopoctu nipsmoit peakiuu H + OH™ = HyO) paBHa 1,4-10* wmoms ¢t mipu 25°C.

1)
2)
3)

PaccunraiiTe KOHCTaHTY CKOPOCTH 0OpaTHON peakLuu.

Omnpenenure CKOPOCTU MPSIMON U OOPAaTHON peakuu B COCTOSIHUN PaBHOBECHS.

Onenurte Bpems mnonynpeBpamieHus aias Heirpanmuzauuu 0,1 M pactBopa HCI 0,1 M pactBopom
KOH. Paz0aBieHne He yUUTHIBATb.

3ananue 5.

1)

Z[aﬁTe OMPCACIICHUC CIICAYIOIIUM IOHATUAM:

— KOMIUIEKCHOE (KOOPIMHAIMOHHOE) COSTMHEHHUE,
— JIOHOPHBIH aToM,
— TIONTUICHTATHBIC JIUTAH/IBI.

2)

3)

Paccumraiite mporeHTHOe cooTHomeHne xumudeckux ¢gopm meau B 0,1 M pactBope CuSO4 B
KOTOPOM DAaBHOBECHAas KOHLEHTpauus OJTwieHauamuHa cocrasiaser 0,1 mons. 3HadeHMA
K03(pQUIIMEHTOB aKTUBHOCTH YCJIOBHO IpuMHTe paBHbIMU 1. OOpa3zoBaHHEM THIPOKCOKOMILIECOB
npeHeopeyb.

KauecTBeHHO OOBsICHHTE pa3iuuyde B KOHCTAHTAaX YCTOWYMBOCTH KOMIUIEKCOB MEIHU C
STHWJIEHIUAMHUHOM U aMMHAKOM.

Cnpasounvie oanHvle

Jluraag 1gB1 1gB2 1gBs 1gB4

en 10,76 20,13
NH3 4,27 7,82 10,72 12,90




Ne 6 (140 6an10B).
O0pa3iupl MeTHO-CBHHIIOBOTO cIiaBa (Maccsl mpo6: 0,3540; 0,5020; 0,3190; 0,2634 u 0,3610 1)
PACTBOPHIIN B Pa3GaBICHHOI a30THOMN KHCIIOTE H IPOBENH KOJIHICCTBEHHOE ocaxaeHne Ph?" B Bije
cynbdara. [Tocne npokanuBanusi Macchl BecoBbIX hopm coctasmmu 0,2064; 0,2956; 0,1860; 0,1550 u
0,2102 1, coorBercTBeHHO. [lacropTHOE (110 MPUTOTOBICHHIO) copiepkanne CU B aHAIM3UPYEMOM CILIaBE
cocrasisgeT 57,00 macc. %.
Hanumre ypaBHEHUsI peakiuii paCTBOPEHUST METHO-CBUHIIOBOTO CILIaBa B pPa30aBICHHON a30THOM
KHCIIOTE.
Paccuuraiite cpennee conepxkanue (B Macc. %) MeIU B UCXOAHOM CIUTaBE U HaWUTE CTaHIApTHOE
OTKJIOHCHHE.
Omnpenenute BOCIIPOU3BOIUMOCTS (CITy4aliHYIO MMOTPEUTHOCTh aHAJIH3a).
PaccunraiiTe JOBEpUTEIBHBIN HHTEPBAJ, C KOTOPBIM OBLIO orpeneneHo coaepxanue CuU (s
JOBepUTENbHOM BeposTHOCTH P = 95 %). UTo MOXKHO CKa3aTh O MPaBUIILHOCTH TPOBECHHOTO aHaIN3a?
Cnpasounvie Oanuvie: 3HadeHne kodp¢unuenta CrpromeHta t=278 (mns mn8aTH  U3MEpPEHUH ¢
JIOBEPUTEIILHOM BEpOSTHOCTHIO P = 95 %).

3aganue 7.

Hanummre ypaBHeHuss peakiuii (Mpd HEOOXOAMMOCTH, YKaXHTE€ YCIOBUS WX IPOBEICHUs),

COOTBETCTBYIOIINX CXEME:

1. Hanummre ypaBHeHHs peakuui (C YyKa3aHHEM YCIOBHH WX MPOBEICHHS), COOTBETCTBYIOIIMX
MPUBEJICHHON HUKE CXEME OJJHOCTAIMIHBIX MPEBPAILCHUN.

(2) | H,SO 4 wouu. (5)| u36. NaOH . (8)| CH;COONa ,o,,.
? ? ? ?
CrO5°*(C,H;),0 €«—— K,Cr0, » CrCl, » CrCl, €«— Cr
(1) 4) (7) (10)
H,0,t°
(3)| H,80 4 pass. (6) | Na,S ,ou ) B atm. Ar

3aganue 8.

1) Hanwumure ypaBHEHHs peakiuii (¢ yKa3aHHEM YCIOBUN HX MPOBEICHUS), C MOMOIIBI0 KOTOPBIX W3
npupoaHoro xanbko3uHa (CuyS) U M00BIX APYTUX PEarcHTOB, HE COACPIKAIIUX ME/Ib U CEPY, MOKHO
nonyuutb: CuSO4, Cu0, NayS;05, NapS;03 u Nag[Cu(S;03),]. Ilpu HeobxoaumocTu Bbl MokeTe
MCIIOTb30BaTh AIIEKTPUUYCCKUI TOK M HarpeBaHUeE.

2) PaccraBbTe cTENEHH OKHCICHUS T MEIH U CEPhI B OTUX COEANHCHUSAX.

3) HaszoBure mnomydennsie coeauueruss (CuSO4 Cuy0, NaS;0s, NaS;03 u Nag[Cu(S;03)2]) mo
HoMmeHkuarype [UPAC.

3aganue 9.
Harnmmmre ypaBHEHUs CIeAyOMNX PEaKIUil, IPOTEKAOIINX B BOAHBIX PACTBOPaX. YKaXKUTE, €CIIU HYKHO,
yCIOBUS IPOTEKAHHUS :

1) RaCl, + Na,CO3 — ... 5) NaBiOz + MnCl; + H,SOs— ...
2) AI(NO3); + NayCO3 —> ... 6) KOH+Cl; — ...

3) TICl; + NaxS — ... 7) La(NOs)s + NaOH 55 — ...

4) HsPO3+ KOH —> ... 8) Ni(OH)3 + HNO3 — ...

5) CoCl, + NaOH + Br, — ... 9) Hg2(NO3), + m36. Kl — ...

10) 8) AgNO3 + u36. NayS,03 — ...



